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Innovatiesteun aan bedrijven  -  Provinciale verdeling (2)

De Vlaamse overheid kent middels een hele reeks steunmaatregelen innovatiesteun toe 
aan bedrijven. Vanaf 1 januari 2016 gebeurt dat via het Vlaams Agentschap voor 
Innoveren en Ondernemen (VLAIO), daar waar innovatiestimulering voorheen de 
opdracht was van het Agentschap voor Innovatie door Wetenschap en Technologie 
(IWT).

In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 33 van 10 oktober 2016 stelde de minister 
cijfers ter beschikking inzake de provinciale verdeling van zowel de aangevraagde als 
toegekende innovatiesteun aan bedrijven in de periode 2007-2015.

Op basis van het antwoord heb ik volgende bijkomende vragen.

1. Bepaalde steunmaatregelen zijn gericht naar alle ondernemingen (zowel kmo als 
grote bedrijven), terwijl andere maatregelen specifiek voor één segment bedoeld zijn 
(bvb. kmo-programma voor kmo’s; Sprint voor niet-kmo’s).

Kan de minister m.b.t. de steunmaatregelen die gericht zijn naar zowel kmo’s als 
grote ondernemingen voor de cijfers uit zijn antwoord op mijn bovenvermelde 
schriftelijke vraag - zowel voor de aanvragen als voor de toegekende steun - een 
opdeling geven naargelang de aanvrager en begunstigde een kmo respectievelijk een 
grote onderneming is?

2. Zijn er grote verschilpunten tussen het beleid van VLAIO en het vroegere beleid van 
het IWT betreffende de innovatieondersteuning voor kmo’s? Zo ja, graag een 
toelichting.
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op vraag nr. 168 van 6 december 2016
van FRANCESCO VANDERJEUGD

1. Zie Bijlage 1 voor de evolutie provinciale verdeling van de begunstigden.

2. Ook bij het Agentschap Innoveren & Ondernemen blijven we net als bij het vroegere 
IWT inzetten op innovatie-ondersteuning voor kmo’s. De kmo’s die vandaag nog 
beperkt innovatie-actief zijn en ondersteuning nodig hebben, blijven daarbij een 
specifieke doelgroep. De samenvoeging van de beide agentschappen tot één 
agentschap biedt kansen om nog meer dan voorheen deze ondersteuning beter uit te 
bouwen en transparanter te maken. Zo werd de kmo-portefeuille dit jaar aanzienlijk 
vereenvoudigd. Daarnaast werd ook de kmo-groeisubsidie succesvol gelanceerd, een 
nieuwe geïntegreerde steunformule die kmo’s ondersteunt op cruciale kantelpunten in 
hun levensfase. Slechts in mei dit jaar opgestart kent de kmo-groeisubsidie nu al een 
respons van 225 ingediende dossiers. Ook de steun aan haalbaarheidsstudies en 
innovatieprojecten binnen het kmo-programma, evenals O&O-bedrijfssteun zijn 
belangrijke steunkanalen voor kmo’s die hun innovatiecapaciteit willen verhogen en 
innoveren in producten, processen en diensten. We blijven daarbij inzetten op 
verdere vereenvoudiging, stroomlijning en het toegankelijker maken van dit aanbod.
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